
 
  

                                Pořádá a zve své členy i další příznivce                                    
             na výlet 13.11.2024 do kláštera v Oseku a do Teplic       
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Odjezd autobusu v 7:00 hod. ze zastávky městské linky č.3 u VZP, návrat cca v 18:00 hod.                                                                                                                  

Cena dopravy: pro členy klubu 300,- Kč, pro ostatní zájemce 400,- Kč. 

Vstupy: klášter Osek 160,- Kč 

Jedete na vlastní nebezpečí, zájezd je kapacitně omezen velikostí autobusu! 

Kdo zaváhá, nejede! 

 

Zájemci, hlaste se každé úterý a pátek v naší klubovně na náměstí M. Horákové č. 4 

v úterý od 09.00 do 15.00 hod, v pátek od 10.00 do 12.00 hod. 

Na Vaši účast se těší rada klubu Senioři Karlovy Vary z.s. tlf. 354 422 035 

 
Vedoucí zájezdu: Dušan Soukup, tlf.  602 546 482, mail: soukup.sekvzo@seznam.cz 

 

 

mailto:soukup.sekvzo@seznam.cz


 

Barokní rozkvět kláštera Osek 

18. století – barokní rozkvět kláštera, přestavba konventu a kostela. O to se zasloužili 
dva z nejvýznamnějších opatů kláštera – opat Laurencius Knittl zvaný Scipio a opat 
Benedikt Littwerig. 
Opat Laurencius s obnovou kláštera začal, Littwerig v ní pokračoval, v letech1712 – 
1718 nechal provést přestavbu kláštera do té podoby, v jaké je dnes. Tuto přestavbu 
svěřil opat Littwerig litoměřickému staviteli italského původu Octaviu Broggiovi. 

Současná situace 

Klášter patří do Kongregace Nejčistšího srdce Panny Marie, v jejímž čele stojí 
cisterciácký klášter Sostrup v Dánsku. Matka představená Tereza je pověřena 
generálním opatem řádu k řízení pěti klášterů, mezi které náleží i osecký klášter. Opat 
Bernhard trávil své dny v domě seniorů nazaretských sester v Goppeln u Drážďan, kde 
byl v péči řádových sester. V sobotu 27. března 2010 v tomto hospicu zemřel a dne 7. 
dubna byly, po zádušní mši, uloženy jeho ostatky do klášterní krypty. Bratr P. M. 
Charbel byl 29. září 2008 povolán do cisterciáckého převorství Bochum-Stipel v 
Německu a v současné době je klášter bez mnišského konventu. O chod kláštera se 
stará český Kruh přátel kláštera Osek. 

 

Teplice 
Výlety za místní historií 

Městu vévodí teplický zámek, který byl původně středověkým klášterem, později 
přestaveným na renesanční zámek. Dnes se zde nachází Regionální muzeum města, ve 
kterém najdete bohaté sbírky z historie města i aktuální zajímavé výstavy, které zvou 
k návštěvě větší i menší návštěvníky. Okolní zámecké zahrady jsou pak ideálním 
místem pro procházky v klidu zeleně. Pokud máte raději hrady a rozhledny, vydejte se 
na nedalekou Doubravskou horu, ze které jsou krásné výhledy do krajiny na Krušné 
hory a na České středohoří. Na vrcholu se tyčí zřícenina hradu Doubravka, který byl 
založen ve 14. století a malebná rozhledna. Výstup není náročný, takže pokud máte 
rádi turistiku nebo výlet na kole, je toto místo tím pravým přímo pro vás. 
Oáza klidu v místní botanické zahradě. 

Pro milovníky přírody je místní botanická zahrada opravdovým klenotem plným 

exotiky. Návštěvníkům nabízí více jak 2000 druhů rostlin z celého světa a vy si zde 

můžete projít rozkvetlou venkovní zahradu i skleníky s exotickými rostlinami, vodními 

plochami i malebnými zákoutími. Město také přímo vybízí k procházkám v jedněch z 

místních městských parků. Rodiny s dětmi mohou navštívit nedaleký lesopark 

Janečkovy sady s krásnými dřevěnými sochami, ve kterých zajisté poznáte postavičky 

z českých pohádek. 

 

Kam na jídlo: Oběd není zajištěný, strava bude individuální, každý si určitě vybere 
to své. Jenom nějaké tipy:           
Například: Hospoda pod lampou, Šestidomí, Nostalgie, hospůdka Hlubina, U Mnicha, 
Šanovská kovárna, restaurace U soudu atd.                                                                                                             
 


